

時局重心由羅移至土保希

傳軸心要求希王退位

德軍開入保加利亞未獲證實

俄土密切會商土態度仍鎮定

日一廿月十九年廿九日華中

版二第一期星

核性報

路透社倫敦十一月廿日。路透社外交通訊員云。上週末大眾之注意點由羅馬尼亞再向南移至土耳其。希臘及保加利亞。至羅馬尼亞則已平靜。土處於德國鐵蹄之下。及駐蘇聯保京公使出過都已向伊斯坦布爾會商。據報最近之向波士頓攻擊。又詳聞希臘駐土公使會晤助外長。故亦可謂土軸心再向巴爾幹前途之反應。報告雷諾杜士。土之反擊無疑的將為蘇俄所左右。亦與土繼續伊胡奴會商。同時。土耳其仍鎮定而自信。仔細盤問時局。而確於其重要利益所關。而自衛。希臘據據聲稱及謠傳。包括軸心向希臘提出哀兵之狀。要求希王退位及希臘總理梅克利希。猶懷沉默。然俱外是莫洛托夫于十一月初接見土大使。則除斯法。又傳俄大使佈拉基申杜夫也。雅典俱不改言。土固有主見。關於此點。希臘雖有憂慮。以海軍為後盾之保證。關於德國侵入保加利亞之傳聞。未獲證實。然據報。英國海軍出口或以印度加利亞效法羅馬尼亞之頑抗。然較之。既失半權。此實為微微之報。埃及在國外所失之少。地中海。紅海航線完全受英控制。及與意大利。聲明埃及已就封鎖相不。同時亦證明工商業之巨輪繼續轉動。埃及在國外所失之少。

數商務現由國內取償之也。此種數字不復示出。

地中海。紅海航線完全受英控制。及與意大利。

聲明埃及已就封鎖相不。

地中海。紅海航線完全受英控制。及與

喪生三四百名

初五買風船在風浪之結果，殮金者總有四百名。皆指其用爲賄。

本埠外灘統制官通告 橋淮限額不得逾叻幣五十元

寄款人如超過限額須經請求批准

當地政府前有撥船來亞華利匯款返國匯款之類。由原訂限額每月每人得以上出叻幣三百五十元，減為十五元至五十元之類。消息傳出，全縣傳聞，驚之慨然。舉起請求依照原定限額，勿再報少。經過諸情，送回報。茲據悉，極行各民信局及銀行民信部，接獲此種通令，宣佈於即日起施行。所收民信報價，每月底，每人得超過叻幣五十元。寄款人如超過此數之匯款，而其發理由，即其收人確係必需時，可向匯成外匯統制官請求批准匯客之請求。並請各民信局之請求表格，填明。由民信局代寫呈請准許。

泰國訪問團在星招待記者

否認有親日傾向

比能便使些像君

籃球戰訊

麻雀牌可由玩具變爲賭具

竟棄屍海中

北海一人力車

經被警拘捕

受僱埋孩屍

北海一人力車

竟棄屍海中

昨日下午五時半，兩

人被發現死在廈門

旅居屋頂花園招待泰國

友訪問團。被邀作陪

者有軍政廳會辦科員王

太平局紳士都漢比氏、

名律師普拉理及其夫人

·華民政務司佐馮氏及

其夫人·李俊源夫人·

·鄭連德夫人·林漢和醫

生·葉五堆氏·白法·

·北海萬泉和飯館工人鄭

昭君·有愛女·年僅十一月·病重不幸於

北海萬泉和飯館工人鄭

昭君·有愛女·年僅十一月·病重不幸於

各

大

公

司

有

限

售

業

公

司

有

限

售

業

公

司

有

限

售

業

公

司

有

限

售

業

公

司

有

限

售

業

公

司

有

限

售

業</p

